TADs em C: Exemplo

/* Continuacdo... */

/* Fungdo Cria_Conj_Vazio - Cria um conjunto vazio e retorna o conjunto
criado. A varidvel erro retorna 1 se o conjunto foi criado corretamente
e 0 caso contrario. Deve ser usado como primeira operagdo sobre um
conjunto. */

Conjunto *Cria_Conj_Vazio (int *erro);

/* Fungdo diferenca - atribui ao conjunto C a diferenga entre os
conjuntos A e B

void diferenca(Conjunto *A, Conjunto *B, Conjunto *C);

/* Fungdo membro - verifica se o elemento elem estd no Conjunto
A

int membro(elem x, Conjunto *A);
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/* Continuagdo... */

/* Fungdo remove - remove o elemento elem do Conjunto A,
retorna 1 se o elemento foi retirado e 0 se o elemento
ndo estd no conjunto */

int remove(elem x, Conjunto *A);
/* Funcdo Atribui - faz a copia do conjunto A para o B*/
void atribui (Conjunto *A, Conjunto *B);

/* Fungdo min - retorna o menor elemento do conjunto A -
se o conjunto estd vazio retorna TAM */

elem min (Conjunto *A);

/* Fungdo insere - insere o elemento elem no conjunto A e
retorna se a execugdo foi realizada com sucesso(l) ou
nao (0)*/
int insere(elem x, Conjunto *A);
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SeEm . Xemp (0] ¥include <stdlib.h>/* malloc, free, exit */
__| #include <stdio.h> /* printf*/
/* Continuacdo... */ #include “conjunto.h”
/* Funcdo max - retorna o maior elemento do conjunto A - se o #define TAM 100 //trabalha com elementos do universo 0..TAM -1
conjunto estd vazio retorna TAM */ typedef int elem;
elem max (Conjunto *A);
/* Fungdo igual - verifica se o conjunto A é igual a BEESE GemIiEe { A i
Conjunto B */ elem* v; //vetor booleano que armazenara o conjunto sendo que
/lo indice armazena o valor sendo true se o elemento esta
int igual(Conjunto *A, Conjunto *B); // no conjunto, false caso contrario
bi
/* Fungdo tamanho - retorna o tamanho do conjunto A */
i i 7 *
int tamanho (Conjunto *A); el Lilbera (Coniumte “A) |
free (A—>v);
/* Funcdo testa vazio - verifica se o conjunto A é vazio 1 se free(a);
for vazio e 0 caso contrario*/ }
int testa_vazio(Conjunto *A);
3
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int uniao (Conjunto *A, Conjunto *B, Conjunto *C) { /* Continuagdo... */
int i;// varidvel auxiliar para realizacio do loop /* faz o conjunto vazio ser o valor para a varidvel conjunto A. Deve ser
£ "7 0: i<TAM;i++ usado como primeira operagdo sobre um conjunto.*/
oz.‘él = 97 1 e i+4) o o Conjunto* Cria_Conj_Vazio(int *erro) {
48 (=>wld)==l) |l (s=>vlE]j==t) | int i; // variavel auxiliar para realizacdo do loop
E=wla)=is Conjunto* conj = (Conjunto*) malloc(sizeof (Conjunto))
} if (conj == NULL) {
} ) B ) ) erro= 1;
return 1; /+*naimplementacao com vetores de booleanos sempre é possivel exit (1);
realizar a unido, pois o conjunto de elementos € limitado a um universo®/ )
conj->v = (int*)malloc(TAM*sizeof (int));
} if (conj->v NULL) {
void interseccao(Conjunto *A, Conjunto *B, Conjunto *C) { e A
int i; // varidvel auxiliar para realizagdo do loop exit (1))7
— }

for(i = 0; i<TAM;i++){
if (A-—>v[i]==1) && (B->v[i]==1) {
C—>vI[i]=1;
}
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for (i=0; i<TAM;i++) {
conj->v[i]=0;

}

erro = 0;

return conj;

)i
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/* Continuagdo... */
int insere(elem x, Conjunto *A) {
if (x>=TAM || x<0 ) {
return 0;

}
A->v(x]=1;
return 1;

int membro(elem x, Conjunto *A) {

if (x>=TAM || x<0 || (A->v[x]==0)) {
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/* Continuagdo... */
int remove(elem x,
if (x>=TAM x<0 || (A->v[x]==0)) {

return 0;

Conjunto *A) {

}

A-—>v[x]=0;
return 1;

void atribui (Conjunto *A, Conjunto *B) {
int i; // varidvel auxiliar para realizacdo do loop
for(i = 0; i<TAM;i++){

return 0;
— }
return 1; B->v[i]=A->v[i];
} }
}
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/* Continuagdo... */ /* Continuagdo... */
elem min (Conjunto *A) { void diferenca(Conjunto *A, Conjunto *B, Conjunto *C){
int i; int i; // varidvel auxiliar para realizacgdo do loop
for(i = 0; i<TAM;i++){
if (A->v[il==1) { for(i = 0; i<TAM;i++)({
return i; if (A->v[il==1) && (B->v[i]==0) {
} C->v[i]l=1;
) }
return TAM; // condigdo de conjunto vazio D
} int igual (Conjunto *A, Conjunto *B){
) . int i;
ele@ ma% (Conjunto *A) { for(i = 0; i<TAM;i++){
int i; if (A->v[i]!=B->v[i]) {
for(i = TAM - 1; i>-1;i--){ return 0;
if (A->v[i]==1) { )
return i; }
} return 1;
} }
return TAM; // condigdo de conjunto vazio
}
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/* Continuagédo... */
int tamanho (Conjunto *A){ .
int i,tam; // varidvel auxiliar para realizagdo do loop e para a Pensamento do d’a
// verificagdo do tamanho do conjunto
tam = 0;
for(i = 0; i<TAM;i++){
if (A->v[il==1) {
Nunca desmonte uma TV para aumentar o
} ~
) volume. Use o botgo!
return tam;
}
int testa_vazio(Conjunto *RA);{(
int i;
for(i = 0; i<TAM;i++){
— if (A->v[i]==1) { —
return 0;
}
b
return 1;
b
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